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KOMISJA REWIZYJNA 

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 
BRM.0012.17.2022.JB 

EOD: 20956/2022/W 

 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 29 kwietnia 2022 r.  

- w Środowiskowym Domu Samopomocy w Elblągu, przy ul. Zamkowej 16A 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 27 min 40 sek.) 

 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Wizyta w Środowiskowym Domu Samopomocy w Elblągu. 

3. Sprawy bieżące. 

 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

(czas trwania nagrania od 0 min 28 sek. do 0 min 40 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poinformowała, że uwag do protokołu  

nie wniesiono. 

 

 

Ad. 2. Wizyta w Środowiskowym Domu Samopomocy w Elblągu.  

(czas trwania nagrania od 0 min 41 sek. do 26 min 30 sek.) 

 

Członkowie Komisji zostali oprowadzeni przez Dyrektora po Środowiskowym Domu 

Samopomocy. 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Krzysztof Konert 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Krzysztof Konert 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Radny Krzysztof Konert 

• Radna Jolanta Janowska 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radna Jolanta Janowska 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 
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• Radna Jolanta Janowska 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radna Jolanta Janowska 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Wojciech Karpiński 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Wojciech Karpiński 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Wojciech Karpiński 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radna Jolanta Janowska 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radna Jolanta Janowska 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Wojciech Karpiński 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Krzysztof Konert 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Krzysztof Konert 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Andrzej Tomczyński 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radna Jolanta Janowska 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 
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• Radna Jolanta Janowska 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Radna Jolanta Janowska 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Radna Jolanta Janowska 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Radna Jolanta Janowska 

• Anna Barańska pracownik Departamentu Zdrowia i Spraw Społecznych 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Radny Wojciech Karpiński 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Wojciech Karpiński 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Wojciech Karpiński 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Wojciech Karpiński 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Radny Paweł Fedorczyk 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor Środowiskowego Domu Pomocy Społecznej w Elblągu Katarzyna Chuchra 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zamknęła dyskusję. 

 

 

Ad. 3. Sprawy bieżące. 

(czas trwania nagrania od 26 min 31 sek. do 27 min 40 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję i wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknęła dyskusję. 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poinformowała o kolejnym posiedzenia Komisji  

w dniu 1 czerwca 2022 r. 

 

 

 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

zakończyła posiedzenie.  
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Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik do protokołu. 

                        

  

Przewodnicząca Komisji 

 

 

                                                   Jolanta Lisewska 

 
 

Protokół sporządziła 

 

     Ewa Zielińska 

 

 

 


